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Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
a Pedagogické fakulty, které v Plzni působily více než 40 let. V současné době má osm fakult a tři vysokoškolské 
ústavy. Téměř 18 000 studentů si může vybrat ze široké nabídky bakalářských, magisterských a doktorských 
studijních programů. 
 
Západočeská univerzita v Plzni, Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, tel.: +420 377 63 1111, fax: +420 377 63 1112 
www.zcu.cz 
 
   

 

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA SE PŘEDSTAVÍ V TECHMANII  
 
Plzeň, 21. 9. 2011 – Západočeská univerzita bude mít v plzeňském Techmania Science 
Center svou vlastní stálou prezentaci. Umělecký panel vytvořila studentka Ústavu umění  
a designu a představen bude v pátek 23. září na Noci vědců u příležitosti 20 let ZČU. 
 
U zrodu Techmanie stála v roce 2005 vedle plzeňské Škodovky také Západočeská univerzita. 
Vlastní prezentační prostor univerzity však v Techmanii dosud chyběl. V roce, kdy si 
univerzita připomíná 20. výročí svého vzniku, se tedy veřejnosti představí jako jeden ze 
spoluzakladatelů tohoto úspěšného projektu. Slavnostní otevření prezentačního místa ZČU je 
naplánováno na páteční 20. hodinu za účasti rektorky ZČU Ilony Mauritzové.  
 
„Techmanii chápeme jako společnou platformu pro atraktivní formu spolupráce s nejmladší 

generací na cestě k technickým a přírodním vědám,“ uvedl prorektor pro strategii a rozvoj 
František Ježek a dodal: „Techmania je také prostředím, v němž realizujeme společné 

projekty, jako je projekt SCICOM  podporující komunikaci vědy nebo projekt PTPO na podporu 

technických a přírodovědných oborů.“   

Prezentační panel charakterizuje univerzitu jako lídra regionálního vzdělávání. „Rozměrná 

koláž fotografií představuje bohatou paletu rozmanitých podob, oborů, lidí a barev 

Západočeské univerzity v Plzni,“ popisuje projektový manažer Ústavu umění a designu Petr 
Klíma. Autorkou panelu je studentka 3. ročníku Ústavu umění a designu Maryna Lehchylina, 
která studuje grafický design v navazujícím magisterském oboru. 

Panel bude stát ve vstupní hale Techmania Science Center. Do budoucna univerzita plánuje 
rozšířit dosavadní spolupráci s Techmanií přípravou programu pro žáky  
a studenty základních a středních škol, v němž by jednotlivé technické fakulty vystavovaly 
své interaktivní technické „hračky“. 
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